

Protokoll der Schülerparlamentssitzung

Datum: 29.05.17

Präsident/-in: Philipp Özren
Protokollant/-in: Tana Mayrhofer

Abwesende Klassen: 7b, 8a, 11a, 11b

TOP 1: Eröffnung der Schülerparlamentssitzung

Stichpunkte:

- Begrüßung durch Philipp
- Anwesenheitskontrolle durch Tana
- Tagesordnung einstimmig genehmigt
- Protokoll einstimmig genehmigt

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in:

Klasse:

E-Mail:

TOP 2: Gestaltung der Parlamentswand

Stichpunkte:

- Es soll eine Wand in der Schulstraße gestaltet werden auf denen folgende Informationen für alle Schüler nachschaubar sind:
- Protokoll der letzten Schülerparlamentssitzung, Liste der Ausschüsse mit Kontaktpersonen, Liste der Fachschaftsvertreter, Liste der Schulkonferenzvertreter, Veranstaltungen für Schüler, Informationen über den Vorstand der SV, freies Feld für Anregungen

Ansprechpartner-in:

Klasse:

E-Mail:

TOP 3: Berufsorientierung

Stichpunkte:

- Inya 11c wird einstimmig als Verbindungsschülerin für die Berufsorientierung gewählt

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in: Inya Bergmann

Klasse: 11c

E-Mail:

TOP 4: Bericht der Schülersprecherin

Stichpunkte:

- Frau Menell hat sich wegen des Papierproblems auf den Toiletten an die Stadt gewendet, bis jetzt allerdings ohne Antwort
- Die Sportkabinen werden in nächster Zeit nicht saniert, ein Vertreter der Stadt hat sie sich angesehen
- Für die Schulkonferenz am 13.06 soll in den Klassen gefragt werden, ob es noch wichtiger Punkte gibt, die angesprochen werden müssen

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in: Melanie Wollenweber

Klasse: 11d

E-Mail:

TOP 5: Bericht aus den Ausschüssen

Stichpunkte:

- Kabinettsystem: Auf der Schulkonferenz wird ein Ausschuss gebildet, die Schülervertreter wurden bereits in der vorletzten Schülerparlamentssitzung gewählt

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner:

Klasse:

E-Mail:

TOP 6: Schülerangelegenheiten

Stichpunkte:

- Es wurde darüber diskutiert, dass Schüler aus anderen Schulen sich in unserer Aufhalten; Es ist nicht verboten, allerdings sollte man sich an die Pausenaufsicht wenden, wenn die Schüler etwas kaputt machen
- Die 5b spricht an, dass sie in ihren Klassenraum nur Vorhänge sind und einige Räume oben keine Rollläden haben
- Von einigen Schülern wird gewünscht, dass in den Pausen Musik in der Kuhle gespielt wird; In den Klassen soll nach Interesse gefragt werden, um ein Meinungsbild zu erstellen; Die Techniker sollen gefragt werden, wie dies umsetzbar wäre
- Die 7. Klassen fragen, ob es möglich wäre ein Handballturnier zu machen, im 7. Jahrgang soll nach Interesse gefragt werden
- Die 6a erkundigt sich, was mit der Ecke vor den Kunsträumen passieren soll, da das dafür zuständige Ästhetikprofil abwesend ist, wird die Frage auf die nächste Sitzung verschoben

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in:

Klasse:

E-Mail:

-